

开挖隔离带 栽植防火林

三阳林场构建“外火烧不进、内火烧不起”森林防火体系

衡阳日报讯（全媒体记者 邹红辉 通讯员 陈曙霞）秋日艳阳下，多名林业工人挥汗如雨地开挖隔离带，一条条宽七八米的隔离带笔直地向森林深处延伸……原来，三阳林场正组织开展机具开挖防火隔离带和生物防火林带建设工作，共开挖防火隔离带10余公里，并计划栽植防火林木木荷2万余株，以构建“外火烧不进、内火烧不起”的森林防火体系。这是记者日前在衡阳县三阳国有林场所见场景。

三阳林场位于衡阳县西南边陲，山脊分别与衡南、祁东、邵东接壤，林场山势呈带状分布，林场经营总面积1.3万亩，其中公益林面积1.1万亩，森林覆盖率88.1%，现有活立木蓄积2.2万余立方米，立竹50余万株。林场县内地跨井头和关市两个乡镇，分别与15个村接壤，林场点多面广线长，地形非常复杂，森林防火形势极为严峻。

今年来，针对持续干旱、高温，林场全员24小时在岗，严格落实网格化管理，构建森林防火网格化工作机制，明确各防火片区责任人，细化到干部到山头，确保“林有人护、山有人管、责有人担”；常态化开展全面拉网式巡查管控，实行全天候、全方位值班值守，严格管控

野外火源，对过往车辆、行人等严密排查，严禁带火种上山，做到“横向到边、纵向到底、无缝隙、全覆盖”式排查，一旦发现火情，确保第一时间做出处置；积极开展风险隐患排查，拉网式摸排重点区域、重点人员野外用火等违法违规行为，宣传教育培训进村入户，营造“森林防火、人人有责”的浓厚氛围；组建专职消防队，逐一建立隐患清单、

责任清单，制订对策措施，实行消号管理；发动全场职工开设防火隔离带及人工割灌除草，构建“外火烧不进、内火烧不起”的森林防火体系；对入山人员扫防火码、健康码，并向他们宣传防火知识，发放防火宣传材料。今年来，该林场尚未发生一起火灾火情。目前，保持着连续多年无较大火灾纪录。

“秋老虎”卷土重来

本周再度开启高“烤”模式

衡阳日报讯（全媒体记者 胡亚华）9月25日上午，随着冷空气渗透扩散，大家感受到了阵阵凉意。监测显示，当日最高气温31.4℃，出现在衡阳县，衡阳市城区则为30.6℃，人体感觉较为舒适，但清凉“余额不足”。市气象台预计，本周以多云间晴天天气为主，无明显降水，气温稳步走高，10月1日，最高气温将达38℃。

这股冷空气的影响逐渐趋于结束，国庆假期

前，冷空气实力偏弱，我市气温将逐步回升，随着副热带高压加强西伸，“秋老虎”将卷土重来，9月28日起，最高气温将达35℃以上，再度开启高“烤”模式。因晴热少雨，干旱持续发展，森林火险气象等级高。专家提醒，应关注干旱持续发展，防范其对农业、电力等方面不利影响，森林火险气象等级高，注意防范森林火灾的发生。

深耕数字农业 助力乡村振兴

全市第一期数字经济专题培训班开班

衡阳日报讯（全媒体记者 许珂）9月24日，全市第一期数字经济专题培训班暨数字农业+设施农业技术培训班在市委党校开班，来自全市农业农村系统、农业公司负责人和技术人员共163人参加培训。

本次培训由市委党校、市农业农村局与中国电信衡阳分公司等部门共同举办，为期两天。培训班围绕数字农业+设施农业等方面，邀请了中国电信、省内外农业科技公司等领域的专家、金牌讲师授课，对国家“十四五”数字农业中央省政策、数字农业设备设施应用技术、设施农业智慧物联网系统等方面内容进行解读和讲授。

举办数字经济系列培训，旨在聚力我市“中心化”进程，以提升各级干部数字经济治理能力和专业化水平为目标，“分层次、分领域、分专题”开展精准化培训。采取“市委党校和中国电信衡阳分公司+职能部门”合作办学的模式进行，进一步发挥市委党校的优势，将职能部门在各个领域的培训需求与电信在数字经济领域的应用能力和师资资源有机结合，为各级领导干部和企业高管提供前沿、实用的数字经济培训。

因管道改造调水

蒸湘区雁峰区局地水压偏低

衡阳日报讯（全媒体记者 胡亚华）9月24日，记者自市水务集团了解到，因雁峰区天马山路DN600管改造施工需要调水，从9月23日开始，持续约15天，解放路与蒸湘南路路口至静园路沿线两侧，衡祁路沿线、冶金汽修、中泰峰境周边以及蒸湘南路至雁城路口沿线用户水压偏低，请提前储水。

供水信息 咨询热线：8429110
衡阳市自来水有限公司协办

(上接第一版)最高日话务量突破6000个，共形成有效工单51.6万件。

3月、6月，热线工作两次位列全省第一。近期，市12345热线在D3方评估平台对全国348个地级及以上城市的12345热线运行质量监测中，排名第12位，荣获全国“公共服务先锋典范”称号。

新气象：在衡阳，“衡好办”

在衡阳，“衡好办”！它不是停留在报告上的口号，而是一项项扎实的举措，正成为当下衡阳政务服务的一张新名片。

市政务服务中心主任欧阳琳介绍，围绕“衡好办”品牌，主要推出了四个方面的举措：一是设立“办不成事”反映窗口，为老百姓提供兜底服务，确保只进一扇门、办好身边事；二是打造“你呼我应”服务的“升级版”，为办事群众提供一对一的贴心服务；三是推行e政务“跨省通办”，通过刷脸“跨省通办”，足不出户办好高频事项；四是为“四上”企业开通绿色通道，提供全生命周期服务，为企业“松绑”、为群众“解绊”、为市场“腾位”。

在“衡好办”服务品牌的推进下，与企业和群众办事密切相关的50个部门的2245项审批服务事项以及水、电、气、通信等公共服务事项全部入驻市政务服务中心，并提供企业开办免费刻制印章、取件免费邮寄(EMS)、取消纸质复印件等多项贴心服务，上半年共接待办事群众100

衡洲建设“慈善一日捐”募集善款80余万元

系我市本土企业今年向市慈善总会捐赠的首笔善款

衡阳日报讯（全媒体记者 胡建军）9月24日，湖南衡洲建设有限公司（以下简称衡洲建设）组织开展“慈善一日捐”活动，共筹集善款82.67万元，全部捐给市慈善总会。市政协副主席、市民政局局长陶朝晖，市慈善工作协调小组副组长、市慈善总会会长蒋勋功参加捐赠仪式并讲话。

据了解，这是我市本土企业今年向市慈善总会捐赠的首笔善款。近三年，衡洲建设在抗疫、帮困助学、乡村振兴等慈善公益事业中累计捐款500多万元。该公司负责人说：“赠人玫瑰，手有余香，近年来虽然受疫情影响，经济形

势严峻，但衡洲建设员工不忘初心，一如既往地热衷于慈善公益事业，这也是我们企业应有的责任和担当。”

陶朝晖指出，乐善有恒，大爱无疆。慈善事业是一项功在当代、利在千秋的事业。多年来，衡洲建设主动履行社会义务，将慈善列为企业文化的重要内容，员工爱心善举蔚然成风，为衡阳本土企业积极投身慈善公益事业树立了标杆。

捐赠现场，蒋勋功代表市慈善总会向衡洲建设颁发了荣誉证书，并对该公司在慈善事业方面捐赠数量大、持续时间长的情怀表示诚挚感谢。

8家企业与8家改革试点银行签约

省中小企业商业信用价值贷款改革试点暨“湘企融”衡阳区域平台推进会议在我市召开

衡阳日报讯（全媒体记者 邓小山 通讯员 伍萍）9月23日，省中小企业商业信用价值贷款改革试点暨“湘企融”衡阳区域平台推进会议在创新中心召开，创大玉兔等8家企业与交通银行衡阳分行等8家改革试点银行现场签约。

“湘企融”系省委、省政府为高效便捷满足企业融资需求建设的融资平台，具有其它融资渠道相互联动、不可替代的重要作用。衡阳中小型企业数量和银行存款均在省内排行第二，商业价值信用贷款改革试点将有力推动我市中小企业获得信用贷款支持，提升我市金融机构存贷比。

会上，省中小企业融资服务专家就商业价值信用贷款改革试点和“湘企融”操作流程进行了详细讲解。

市工信局负责人指出，要提高认识、加强管理、突出实效，有序推进“湘企融”平台切实解决银行有钱贷不出、企业刚需贷不到的实际问题。尽快把专精特新“小巨人”企业、“专精特新”中小企业、创新型中小企业推进平台，然后逐渐扩面到广大中小微企业。

省工信厅有关负责人强调，衡阳市中小企业服务工作一直走在全省前列，是全省第一个实现县（市）区窗口服务平台全覆盖的市州，也是“湘企融”第一个落地分平台的市州。各级工信部门、中小企业平台和产业园区要加大宣传力度，积极发动辖区优质企业参与改革试点，积极推广应用“湘企融”平台；各合作银行及其分支机构要扩大信用贷款规模，提升金融服务能力。

插秧苗 割稻子 搬粮食

衡阳县举行农民趣味运动会庆丰收

衡阳日报讯（通讯员 王勤 邹健）9月23日，衡阳县在库宗桥镇华山村举行以“庆丰收、迎盛会”为主题的农民趣味运动会，庆祝第五届“中国农民丰收节”。

此次农民趣味运动会设置镰刀割禾、手工插秧、人工运粮及拔河等比赛项目，贴近农村生产生活场景，吸引了当地60余名农民群众参赛。其中，报名参加镰刀割禾比赛项目的10名妇女分两组进行比赛，按照速度快慢、面积大小、技术好坏一决胜负。在比赛现场，笔者见到，在一丘丰收的中稻

田里，随着裁判一声号令，参赛妇女迅速挥动手中的镰刀，动作娴熟地在比赛区域内收割着稻子，当地村民在观看比赛的同时，还不时为参赛妇女加油鼓劲。

近年来，衡阳县立足自身资源禀赋和产业基础，深入实施乡村振兴战略，乡村产业在转型升级中实现了新发展，先后荣获全国首批农业现代化示范区创建县、国家电子商务进农村综合示范县、国家烟叶基地单元县、全省乡村振兴示范创建县等国省以上荣誉。

第一，以“揭榜竞优”为抓手，拿出重大改革成果，形成可复制、可推广的改革经验，为我市争取省市政府真抓实干督查激励先进打下坚实基础。

第二，以常态化“走流程”为引领，推进解决问题、优服务，持续推进一网通办、无证明城市、告知承诺等，真正实现就近办、掌上办、容缺办。

第三，以标准化建设为重点，实现政务服务规范化、便利化。市政务服务大厅北侧正在进行改造，将设置一批“大综窗”，推广应用“衡阳经验”。年底前，市政务服务大厅标准化建设基本完成。进一步推进热线整合归并，打造便捷、高效、规范、智慧的政务服务“总客服”，打造百姓身边的“智慧管家”。

第四，进一步推动事权下放，数据共享。着力推动第一批255项事权下放至城区行使，待条件成熟适时启动第二批事权下放。让园区通过直接赋权、服务前移、委托行使、审批直报等方式承接有关业务，加快实现“园区事园区办”。在出台《衡阳市政务服务数据共享开放管理办法》规范性文件的基础上，全力推动大数据管理地方立法。

第五，以“互联网+”，深化“三集中三到位”和“一件事一次办”改革、工程建设项目建设审批制度改革，持续推进“一网通办”。同时，强化电子证照应用，推动自然人、法人、户籍、不动产、社保卡、营业执照等高频证照的照面信息采集汇聚入库、证照电子化以及多形式的互认共享应用，推动实现50%以上已申请政务服务事项办理结果电子化，探索利用区块链等新技术促进电子证照共享复用。

那么，衡阳下一步的工作该如何展开？又将有哪些新举措、新动作？

会议明确，衡阳要围绕“全国一流、中部标杆、全省先进”的目标，紧扣便民利民提升政务服务能力，深化“放管服”改革增强内生动力，优化营商环境激发市场活力，抢抓政策机遇扩大内需潜力，奋力谱写衡阳高质量跨越式发展新篇章。

具体将围绕以下几个方面展开：

为汇聚慈善力量，推动共同富裕，市委、市政府决定在全市开展2022年“慈善一日捐”活动。自活动开展以来，市直机关各单位、爱心企业、社会组织及社会各界人士踊跃参与。截至9月22日，市慈善

总会共接收捐赠款430.98577万元（其中：定向捐赠243万元），现予公布，后期接收的捐赠资金、物资将以同样形式公布，接受社会各界监督。

衡阳市慈善工作协调小组
2022年9月22日

2022年“慈善一日捐”光荣榜(第一期)

单位：元

序号	单位	单位捐款	个人捐款	合计金额
市直机关单位(第一批)				
1	市委办	60000	21200	81200
2	市人大办	60000	24900	84900
3	市政府办	60000	26700	86700
4	市政协办	60000	18900	78900
5	市委统战部	60000	7000	67000
6	市委宣传部(含特定对象帮扶2万元)	70000		70000
7	市委保密办	10000	4400	14400
8	市委政策研究室	30000	5600	35600
9	市税务局	50000	57600	107600
10	市工商业联合会		4700	4700
11	市人民政府驻北京办事处	10000	1700	11700
12	市人民政府驻广州(深圳)办事处	10000	700	10700
13	市人民政府驻长沙办事处	10000	1300	11300
14	市人民政府机关一幼儿园	5000	5300	10300
15	市人民政府机关二幼儿园	5000	4300	9300
16	市档案馆	10000	6100	16100
17	市军队离退休干部石坳休养所(含“致敬老兵”帮扶项目1.8万元)		19900	19900
	小计	510000	210300	720300
民政系统(第一批)				
1	市民政局	100000	14700	114700
2	市第二精神病医院(含慈康民生帮扶项目70万元)	750000		750000
3	市福利彩票发行中心(含慈善进校园·情暖回家路项目30万元)	300000	3300	303300
4	市殡仪馆	240000		240000
5	市救助管理站	120000		120000
6	市民政综合执法大队	80000	1500	81500
7	市社会福利院	80000		80000
8	市第二福利院	80000		80000
	小计	1750000	19500	1769500
教育系统(第一批)				
1	湖南省耒阳师范附属小学	3200	3000	6200
	小计	3200	3000	6200
城管系统(第一批)				
1	市城市管理综合行政执法局	20000	8700	28700
2	市园林绿化服务中心	10000		10000
3	市环境卫生事务中心	10000		10000
4	市沿江风光带事务中心	10000		10000
5	市城市管理综合行政执法大队	10000		10000
6	市路灯管理处	10000		10000
7	市供水和排水事务中心	2000		2000
8	市燃气事务中心	2000		2000
	小计	74000	8700	82700
文旅广体系统(第一批)				
1	市文化旅游广电体育局	30000		30000
	小计	3200	3000	6200
城管系统(第一批)				
1				